
 PARKOVACÍ KARTY 

V CENTRU 

KOPŘIVNICE 

Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice  

Vážení občané a návštěvníci města Kopřivnice! 

Město Kopřivnice k 1. září 2014 zavádí ve vybraných oblas-

tech centra města systém parkovacích karet, jehož smyslem 

je omezení využívání přilehlých rezidenčních zón parkujícími 

vozidly návštěvníků města, zajištění vyšší bezpečnosti a ply-

nulosti dopravy. Pro snazší orientaci v nově zaváděném systé-

mu, který se dotýká významně občanů bydlících a podnikají-

cích na ulicích Kpt. Nálepky, Dukelské a Sokolovské, před-

kládáme následující informace. 

HRANICE VYMEZENÉ OBLASTI  

PRO POUŽITÍ PARKOVACÍCH KARET 

 
Město Kopřivnice 

 
VYMEZENÁ OBLAST PRO POUŽITÍ PARKOVACÍCH KARET V CENTRU KOPŘIVNICE 

Vymezená oblast Název komunikace Upřesnění umístění 

VYMEZENÁ OBLAST č. 1 

Parkoviště u super-
marketu Albert Východní část parkoviště u ulice Záhumenní se samostatným vjezdem. 

Ulice Kpt. Nálepky V celém rozsahu ulice. Do vymezené oblasti jsou dále zahrnuty objekty  č. p. 1076 (ul. Kpt. Jaroše) 
a č. p. 1150 mimo zásobovací trakt těchto objektů. 

Ulice Dukelská V celém rozsahu ulice. Do vymezené oblasti je dále zahrnut objekt  č. p. 1074 (ul. Štefánikova) mimo 
zásobovací trakt toho objektu. 

Ulice Sokolovská V celém rozsahu. 



VYMEZENÁ OBLAST MĚSTA KOPŘIVNICE 

Vymezenou oblastí města Kopřivnice je oblast popsána 
a znázorněna v grafické části těchto informací. Dotýká 
se ulic Kpt. Nálepky, Dukelské a Sokolovské a některých 
přilehlých nemovitostí. V této oblasti je možno využít 
parkování na parkovištích s parkovacím kotoučem. Pro 
parkování na těchto parkovištích je dále možno použít 
rezidentní nebo abonentní parkovací kartu. Parkování 
s rezidentní nebo abonentní parkovací kartou není časo-
vě omezeno.  
 

 
PARKOVIŠTĚ S PARKOVACÍM KOTOUČEM 

Parkoviště jsou označena dopravní značkou 
IP 13b (parkoviště s parkovacím kotoučem) 
s dodatkovou tabulkou, která informuje 
o provozní době a maximální době parková-
ní nebo zónovou značkou IP 25a, která výše 
uvedenou dopravní značku včetně dodatko-
vé tabulky obsahuje.  

V rámci provozní doby parkoviště je řidič povinen ih-
ned po zaparkování nastavit na parkovacím kotouči 
dobu příjezdu a v průběhu doby parkování nesmí s ko-
toučem již nijak manipulovat. Parkovací kotouč je řidič 
povinen viditelně umístit ve vozidle tak, aby umožnil 
vizuální kontrolu všech údajů na parkovacím kotouči. 
Mimo provozní dobu, vyznačenou na dodatkových tabul-
kách, je parkování na těchto parkovištích bez omezení. 
 

 
PROVOZNÍ DOBY A MAXIMÁLNÍ DOBY PARKOVÁNÍ  

Ulice Kpt. Nálepky, Dukelská a Sokolovská: 
parkování s parkovacím kotoučem na dobu 
maximálně 3 hodiny.  

Parkoviště u supermarketu Albert:  
parkování s parkovacím kotoučem na dobu 
maximálně 3 hodiny.  
 

Provozní doba stanovená pro povinné použití parkovací-
ho kotouče ve vymezené oblasti:  
pondělí až pátek od 7:00 hod. do 18:00 hod. 

 

REZIDENTNÍ A ABONENTNÍ PARKOVÁNÍ 

Parkoviště ve vymezené oblasti města Kopřivnice jsou 
označena dodatkovou tabulkou E 13 „Rezidenti a abo-
nenti s kartou Městského úřadu Kopřivnice bez omeze-
ní“. Řidič je povinen ihned po zaparkování rezidentní 
nebo abonentní parkovací kartu viditelně umístit ve 
vozidle tak, aby umožnil vizuální kontrolu všech údajů 
na parkovací kartě. 

Rezidentní parkování 
Ve vymezených oblastech je povoleno stání vozidel pro-

vozovaných pouze fyzickými 
osobami, které mají místo trva-
lého pobytu nebo jsou vlastníky 
nemovitosti ve vymezené oblas-
ti (rezidenti) a které jsou držiteli 
rezidentní karty.  
 

Pro výdej rezidentní karty musí žadatel předložit:  

• vyplněnou žádost, 

• občanský průkaz,  

• osvědčení o registraci vozidla část 2 (velký tech-
nický průkaz) žadatele nebo leasingovou smlou-
vu k provozování vozidla nebo písemnou dohodu 
se zaměstnavatelem o užívání služebního moto-
rového vozidla k soukromým účelům.  

Každému žadateli mohou být vydány maximálně dvě 
parkovací karty vázané nepřenosně ke konkrétním tech-
nicky způsobilým vozidlům. 

Abonentní parkování 
Ve vymezených oblastech je povoleno stání vozidel pro-

vozovaných pouze fyzickými či 
právnickými osobami za úče-
lem podnikání podle zvláštního 
předpisu1), které mají sídlo, 
provozovnu nebo místo podni-
kání ve vymezené oblasti 
(abonenti), a které jsou držiteli 
abonentní karty. 

1) zákon č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve 
znění pozdějších předpisů  

Pro výdej abonentní karty musí žadatel předložit:  

• vyplněnou žádost,   

• živnostenský list nebo výpis z obchodního rejstříku, 
případně vyrozumění o zápisu provozovny do živnos-
tenského rejstříku či jiný doklad o existenci sídla, 
místa podnikání nebo provozovny ve vymezené ob-
lasti města,  

• osvědčení o registraci vozidla část 2 (velký technický 
průkaz) žadatele nebo leasingovou smlouvu 
k provozování vozidla.  

Každému žadateli může být vydáno více parkovacích 
karet, a to jako karty vázané nepřenosně ke konkrétní-
mu technicky způsobilému vozidlu. 

 
PODÁNÍ ŽÁDOSTI  

A ZÁKLADNÍ CENA PARKOVACÍCH KARET 

• Místem, kde zájemce podá žádost o vydání parkova-
cí karty a zároveň místem výdeje parkovacích karet, 
je pracoviště Informací Městského úřadu Kopřivnice, 
Štefánikova 1163/12 (přepážka ihned za vstupem 
do radnice). 

• Žádost o vydání parkovací karty se podává písemně 
a lze ji vyzvednout na pracovišti informací nebo stáh-
nout v digitální podobě z webových stránek města 
Kopřivnice. 

• Žadatelem o parkovací kartu je vlastník vozidla, 
který při podání žádosti předloží příslušné doklady 
ke kontrole trvalého pobytu, sídla provozovny a exis-
tenci provozuschopného vozidla (viz text výše). 

• Kopřivnická radnice bude přijímat žádosti o výdej 
parkovacích karet od 16. července 2014, následně 
potom bude vydávat parkovací karty od srpna 2014 
s platností od 1. září 2014 do 31. prosince 2015. 

První parkovací karta je pro žadatele, který doloží po-
třebné údaje, ZDARMA. Druhá a následující karty jsou 
zpoplatněny dle ceníku, který je uveden ve schválených 
pravidlech pro vydávání parkovacích karet na webových 
stránkách města Kopřivnice nebo u výdejního místa 
parkovacích karet - pracoviště informací Městského 
úřadu Kopřivnice. 
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Parkovací karty ve vymezených oblastech města Kopřivnice 


